

## CERTIFICATE OF CONFORMITY

## Product Conformity Scheme (PCS)-Type Test Certification

Pro-Switch Pty Ltd hereby certifies that documentation maintained by;

## Plastec Australia Pty Ltd

2-4 Enterprise St, Caloundra Queensland 4551 AUSTRALIA

Has been examined and found to be in conformity with the requirements of the Best Practice Guidelines for PVC in the Built Environment 10/8/2010 Green Star PVC Credit utilising Auditor Verification Guidance Issue 2 20<sup>th</sup> November 2013. An audit was conducted on 2 March 2023 utilising the Green Star Credit-Auditor Verification Guidance of the product types listed below manufactured by Plastec Australia Pty Ltd 2-4 Enterprise St, Caloundra Queensland 4551 AUSTRALIA, covering and including PVC injection moulded Fittings. Plastec Australia Pty Ltd has been found to specifically comply with the following requirements:

- Section 2.0 of Green Star Credit-Auditor Verification Guidance document pathway 2
- Manufacture of PVC Resin
- Manufacture and End of Life Management of PVC Product
- Use of PVC Recyclate in PVC products

Product Description	Brand
Range of PVC Fittings manufactured to comply with AS/NZS 1260	PLASTEC

Issue Date: 15<sup>th</sup> March 2023 Initial Issue Date: 16<sup>th</sup> March 2017 Expiry Date: 14<sup>th</sup> March 2028 Simon Clarke General Manager

Certificate No.: 4049

This certificate remains the property of Pro-Switch Pty Ltd.

The Product Conformity Scheme (PCS)—Type Test Certification is a conformity assessment scheme based on ISO Guide 67 (system 1b)

Certificate Number: 4049 Issue Date: 15<sup>th</sup> March 2023 Issue: 03 Revision: CR03